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El Zupanijsko natjecanje / Algoritmi (Logo)
Algoritmi Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Cola ]

30 bodova

Svake minute proda se oko milijun plasti¢nih boca. Veéina tih boca zavrsi na
smetlistima i u oceanima $to predstavlja jedan od najvecih ekoloskih problema
na svijetu. Prosle godine, Coca-Cola je predstavila prvu bocu napravljenu od
plastike iz oceana. Cak 25% plastike iz 300 proizvedenih komada takvih boca
dolazi iz Sredozemnog mora i plaza u Portugalu i Spanjolskoj.

Napisite proceduru COLA :a :b koja crta bocu Coca-Cole po uputama sa skice.
Odgovarajucu nijansu crvene boje (Cep i etiketa) mozZete dobiti naredbom SETFC
4, a odgovarajucu nijansu smede (tekuéina u boci) naredbom SETFC 8.

a’2

Ulazni podaci a2

Varijabla : a je cijeli broj veci ili jednak 0.
Varijabla :b je prirodan broj.

a/’2
a/’2

Bodovanje j)
U testnim primjerima vrijednim 40% (12) bodova, varijabla : a bit ¢e jednaka 0. — g a’2
2/3% | 2/3%b
Probni primjeri 2/3%p
CS COLA 0 40 CS COLA 50 20
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Zupanijsko natjecanje / Algoritmi (Logo)

Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: WiFi

40 bodova

Nakon zavrSetka Zupanijskog natjecanja,
ucenici su pohrlili provjeriti rezultate na
web- stranicama. Svi su se istovremeno htjeli
spojiti na WiFi mreZu trazedi lokacije na
kojima je to moguée. Kako bi im u tome
pomogli, organizatori su odlucili na Sto vise
mjesta ponuditi detaljniji prikaz jaCine WiFi
signala.

Olaksajte im posao i napiSite proceduru
WIFI :r :d :razmak :n :m :kut koja

¢e nacrtati jedan takav prikaz jacine koji se sastoji od kruznice polumjera
stupanj signala sastoji se od :m-1 trapeza ispunjenih crnom bojom.

O

razmak

yﬁzzmak

:r i :n stupnjeva signala. Svaki

Tocke koje ¢ine donje vrhove tih trapeza jednako su udaljene od sredista ekrana i jednoliko rasporedene kroz

kut :kut, kao i to¢ke koje ¢ine gornje vrhove tih trapeza. Sirine svih stupnjeva signala su jednake. Razmaci

izmedu susjednih stupnjeva signala su jednaki. SrediSte ekrana nalazi se u sredistu kruZnice.

Ulazni podaci

Varijable : kut, :d, :razmak i : r su prirodni brojevi. Varijabla : n je prirodan broj ili 0. Varijabla :m je prirodan

broj vedi ili jednak 2. Varijabla : kut je prirodan broj manji od 180.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim 20% (8) bodova, :n ¢e biti jednak 0.
U testnim primjerima vrijednim 20% (8) bodova, : n ¢ée biti jednak 1.

Probni primjeri

CS WIFI 10 15 20 3 5 150

N\

CS WIFI 15 20 10 5 3 110

3
.
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Zupanijsko natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Heksagon

60 bodova

Svima je dobro poznata igra za mobitele u kojoj se izbjegavaju d
nadolazece prepreke u oblicima Sesterokuta. Osnivaci igre primijetili /
su kako im igra polako gubi na popularnosti te su se odlucili na hrabri

potez — umjesto da igraci izbjegavaju prepreke u obliku heksagona, oni

¢e morati izbjegavati prepreke u fraktalnim oblicima. Naravno, ti
fraktalni oblici moraju i dalje na neki nacin biti povezani sa
Sesterokutima te su vas zato zamolili za pomoc.
NapiSite proceduru HEKSAGON :n :d koja ¢e nacrtati fraktal Ciji je l n
osnovni oblik Sesterokut. Sljedeca razina fraktala dobiva se na nacin da /\,{\ R
se svaka stranica zamijeni s polovicom Sesterokuta Ciji je promjer /// \\\
(udaljenost dva najudaljenija vrha) jednak duljini stranice koja je | T Ty
zamijenjena. Y P

< e A

~ ~
~ -

Ulazni podaci N

Varijable :ni :d su prirodni brojevi.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim 50% (30) bodova, varijabla : n bit ¢e manja ili jednaka 4.

Probni primjeri
CS HEKSAGON 1 100 CS HEKSAGON 2 100

CS HEKSAGON 4 100

30d4



Zupanijsko natjecanje / Algoritmi (Logo)
Osnovna skola (7. razred)

Zadatak: Pruga

70 bodova

Potpisnik ovih redaka imao je nevjerojatnu srec¢u 29.11. b
prosle godine biti jedan od putnika koji su se prvi puta f\—/\—/‘ﬁ
vozili novim, suvremeno opremljenim dizel-elektri¢nim ' ——, .
vlakom koji od tada svaki dan putuje na relaciji Zagreb - o

Zabok - Varazdin. Autoru ovog zadatka bilo je malo

neugodno Sto na takvu svecanu prigodu nije stigao

obucen u odijelo, kao veéina putnika na toj prvoj voznji.
A kako mu i ne bi bilo, kad relaciju Zagreb - Varazdin ¢
(otprilike 100 km) putnici mogu proci za vrtoglavih 2

sata i 44 minute, a vlak moZe posti¢i brzinu do
nevjerojatnih 120 km/h. MoZe postici, ali ne postize a

zbog stanja pruge.

NapiSite proceduru PRUGA :a :b :c :d :n koja
crta prugu po uputama sa skice. Broj tracnica na pruzi zadan je varijablom : n.

Ulazni podaci
Varijable :a i :d su cijeli brojevi vedi ili jednaki O.
Varijable :b, :ci :n su prirodni brojevi.

Bodovanje

U testnim primjerima vrijednim ukupno 30% (21) bodova, varijabla : a bit ¢e jednaka 0.
U testnim primjerima vrijednim ukupno 30% (21) bodova, varijabla : d bit ¢e jednaka 0.

Probni primjeri
CS PRUGA 0 300 50 30 5 CS PRUGA 20 300 50 0 5

||_||_|l_|l_||_||
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CS PRUGA 20 300 50 10 5
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